



感谢信

中国矿业大学徐海学院：

三日关卡，有志竟成。近期，江苏省南京市、扬州市相继发生疫情，疫情防控形势严峻复杂。云龙区随即组织开展全员核酸检测应急演练。疫情就是命令，防控就是责任；联防联控，全员行动。面对全区核酸检测应急演练工作，贵校学生闻令而动，迅速化身云龙“志愿蓝”青年志愿者，义无反顾投入“疫”线岗位，勇往直前。他们认真、严谨、踏实、热情，用行动守护了云龙家园。贵校对云龙区的疫情防控工作给予了极大支持，作出了重大贡献。在此，向你们致以最崇高的敬意和最诚挚的感谢！

惟其艰辛，方显奉献与友爱。他们不惧烈日高温，即使汗水在防护服内浸透了衣衫，他们勤勉尽责的工作状态依旧让每个人动容。惟其艰辛，方显互助与进步。此次疫情防控中，他们严格查验“双码”、检测体温，积极维持现场秩序、组织亲朋好友共同助力疫情防控志愿服务等，每个环节都充分展现他们团队互助互勉的力量和有条不紊的工作效率。烈日高温挡不住他们的意气风发，他们发挥青年战斗力，用志愿服务温暖云龙群众，用志愿精神引领青年风尚。感谢他们在家乡有所需时，挺身而出，投入其中；奉献青春，不畏辛劳，他们是云龙区青年志愿者的优秀代表，他们在奋斗中释放出新时代的青春激情。

我们坚信，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在云龙区委、区政府有力调度下，全区青年志愿者聚沙成塔、攻坚克难，定能打赢这场疫情防控阻击战！

再次，向贵校青年志愿者表示衷心感谢！祝青年志愿者们学业有成、奋发有为！